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1. feladat (14 pont)

a) Irja le a numerikus sorokra vonatkozé gyokkritérium limeszes alakjat!

b) Konvergens-e az alabbi sor?
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2. feladat (10 pont)
Hatarozza meg az alabbi sorok konvergencia sugarait!
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3. feladat (15 pont)

a) Adja meg az aldbbi fiiggvények megadott pontra tdmaszkodé Taylor sordt és annak
konvergencia tartomanyat!

al) fl@)=e*, z=2 a2) g(z)=2e, z2=0

fg(:c) dz

0
integral értékét kozelitden az integrdlandé fuggvényt hatodfoku Taylor polinomjéval
kozelitve! Adjon becslést az elkovetett hibara!

b) Szamitsa ki az
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4. feladat (12 pont)
Irja fel az 1

@)= g7 o = e

— 0 koriili Taylor sorait és hatdrozza meg azok konvergencia sugarait!

fuggvények xo
g®(0) =7 (Elemi miiveletekkel adja meg!)
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5. feladat (&7 pont)

Hatérozza meg az alébbi fiiggvény Fourier sorat (0sszegfliggvénye legyen @) !
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6. feladat (10 pont)

a lim -
) (z,y) — (0,0) flzy) =1

b) falz,y) =7, ha(z,y) # (0,0)
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. feladat (22 pont)
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b) Irja fel a P pontbeli érintésik egyenletét!
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Pétfeladat (csak az elégségeshez):

8. feladat (12 pont)
Irja fel az alébbi fiiggvény megadott o pontra tdmaszkodo Taylor sorét és adja meg a sor

konvergencia tartomanyat!
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